

Și ei sunt ai noștri

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a fost și va fi întotdeauna alături de toți cei care au nevoie de sprijin, de informare, de acces la cultură. La data de 11 septembrie 2013, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara, am inaugurat un nou punct de împrumut dotat cu centru Biblionet, de data aceasta în incinta Centrului de Plasament din municipiul Brad, strada Victoriei nr. 1.

Biblioteca noastră și-a stabilit printre priorități oferirea de servicii de bibliotecă și unor segmente de populație aflate în situații speciale, persoane care au mai multă nevoie de atenție și de conexiuni interumane.

Viața a orânduit în așa fel încât copiii din acest centru de plasament să trăiască rupți de familie, departe de cei dragi, lipsiți de căldura unui cămin la care tânjește orice copil și orice tânăr. Acești copii au nevoie de un mediu cât mai prielnic ca să crească, să se dezvolte, ca să poată intra în viață pregătiți și cât mai bine educați.

De aceea, cei 24 de copii și adolescenți din Centrul de Plasament Brad vor beneficia, la acest punct de împrumut, de cărți și reviste din domeniul lor de interes, de patru calculatoare de ultimă generație, de un videoproiector, un ecran de proiecție, un televizor, un DVD player, camere web etc. Aceste dotări vor oferi suportul logistic pentru organizarea unor activități cultural-educative în beneficiul copiilor și tinerilor



aflați aici. Punctul nostru de împrumut va încerca să compenseze prin cărți, DVD-uri și activități culturale nevoia de socializare a copiilor și tinerilor.

Considerăm că este un gest profund umanitar și cultural, în același timp, acela de a ne apropia de acest segment extem de sensibil și de vulnerabil pe care îl reprezintă tinerii din centrele de plasament. Atât noi, Biblioteca Județeană, cât și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara, încercăm să le oferim tot ce este mai bun și mai folositor, ca să nu simtă depărtarea de părinți, ruptura de familie.

Manager

Ioan Sebastian Bara